OAO «PX[O»
OENAPTAMEHT KAMUTAIIBHOIO
CTPOUTEJNIbCTBA

NMACbMO
ot 08.12.2015 r. NeCX-4354/LIYKC

06 anroputme pacyeta croumoctn CMP
B CMETHbIX MPOrpaMMHbIX KOMMsieKcax

YBaxaembin AHgpen Hukonaesuy!

[enaptamMeHT paccMmoTpen obpalweHne Aupekumn kanmtanbHOro
ctpoutenbsctea OAO «PXX[O» oT 19 Hoabps 2015 r. Ne MCX.-13636/0KCC
«O6 anroputme pacyeta ctoumocth CMP B CMETHbIX NpOrpamMMHbIX
KOMMIiekcax», B KOTOPOM OMNMcaHbl HapyLLEHUsI NPU COCTaBNEHUU CMETHOM
OOKyMeHTauuu, ponyckaemble uHcTuTyTamm AO «Pocxkengopnpekt» wu
coobLaer.

JlokanbHble CMETHbIE pacyeTbl B Nne4aTHOM BUAe, He 3aBUCMMO OT TOrO
B KakoM MporpaMMHOM CMETHOM KOMMSIEKCE COCTaBMsIETCA CMeTHas
OOKYMEHTaumMs, [OOSKHbl cooTBeTcTBOBaTh o0b6pasuy N4 (11 rpad)
npunoxexna 2 MAC 81-35.2004.

ToroBble 3Ha4EeHMS ANEMEHTOB 3aTpaT NO3ULMA CMETHOW CTOMMOCTU
OOSDKHbI - onpefensateca B cooTBeTcTBUM C  TpeboBanuamu n. 3.1
pacriopsbkeHna OAO «PXO» ot 14 deBpana 2014 r. Ne 424p wu
BbIMOSHATLCA COrfacHo onucaHust TpeboBaHUM K anroputMmy pacyeTa
(npunaraetcq).

[MpumevaHue: npunoxeHue Ha 3 n.

[NepBbI 3aMecTUTESNb
HavyanbHWKa [JenapTameHTa A.[l.KynukoBsa



[MpunoxeHwne

OnucaHue TpeboBaHUM K anropuTMy pacuyeta no3vumum
CMEeTHOM CTOMMOCTM B 62a30BOM YPOBHE LieH

1.Pacyetr cTtOoMMOCTM NO afieMeHTaM 3aTtpaT C OKPYrfieHMeM WUTOroBoro
3Ha4YeHns OO0 Uernoro 4yuicra rnocrie npoBefeHna BCceX MaTemMaTUyecKmx
onepauuu:

O3l = OkpyrnnTb 40 uenoro 3HavyeHua (LieHa 3a ea. nam. O3I1 *
[MonpaBo4yHble koadhduumneHTbl O3l * Konnyectso no no3uumm)

OM = Okpyrnuntb o uenoro 3HaveHus (((LleHa 3a eqg. nam. OM -
LleHa 3a ea. nam. 3INM)* lNonpaBo4Hble kKoadhpuLmMeHTbl IM +
Llena 3a eq. nam. 3MNM * lNonpaBoyHble koadpdurumeHTobl 3IM)* Konnyectso
Nno No3unumm)

3INMM = Okpyrnntb o uenoro 3HavyeHnda (Llena 3a eq. nam. 3MNM *
MonpaBoyHble kKoaddmumneHTbl MMM * KonimyecTso rno nosuumm)

MP = Okpyrnutb 0o uenoro 3HayeHusa (UeHa 3a eg. unam. MP *
[MonpaBo4yHble kKoadhPuMuneHTbl MP * KonnyecTtBo no nosuuun)

T3 = OKpyrnuTb A0 Uenoro 3HavyeHus (3atpatbl no T3 *
[MonpaBoyHble kKoaddmuneHTbl T3 * KonnyecTBo no nosuuun)

T3M = Okpyrnutb [0 uenoro 3HadeHus (3artpatel no T3M

[MonpaBo4yHble koadhduumneHTol T3M * KonnyecTtso no nosunumm)
2.PacyeT HaknagHbIX pacxogoB 1 cmeTHour npmbbinun ot ®OT (ansa pacyeta
®OT mncnonbsoBatb okpyrneHHble 3HavyeHnss O3M1 n 3INM, nonyyeHHbIe B .

*

1.ann.le.):

HP ot ®OT = Okpyrnutb o uenoro 3HadeHusa ((O3IM + 3MM) *
HopmaTtue no HP)

CIl ot ®OT = Okpyrnutb 0o uenoro 3HadeHus ((O3I1 + 3M1M) *

Hopmatus ro CI1)
3.Pacuet utora no no3nuun: Utoro = O3 +3M + MP + HP + CI
4.Pacyetr wutora no pasgerly OCYLECTBMATb CrIOXEHUEM UTOroB ro
nosvumamM pasgena (ans pacdeta UCNONb3oBaTb OKPYrNEHHbIE 3HAYEHUS,
nosiydeHHble B n.1):

NToro npsimble 3aTpaTkl No pasgeny = cymma 13 no Bcem nosmumnam
pasgena.

M3 = O3l +3M + MP
- B T.4. OCHOBHas 3apaboTHasa nnata = cymma O3[1 no BceM MNO3nLUAM
pasgena



- B T.4. 3Kcnnyatauma MalMH U MexaHmsmMoB = cymMma OM no Bcem
NO3NLINSIM
pasgena
- B T.4. 3apaboTHas nnaTta MawmnHuctoB = cymma 3INM no Bcem no3numam
pasgena
- B T.4. MaTepuanbHble pecypcbl = cymma MP no Bcem nos3vuuam pasgena
HaknagHble pacxogbl no pasgeny = cymma HP no Bcem nosmuyusiv
pasgena
CmeTHasa npmbbinb no pasgeny = cymma CI1 no Bcem nosnuusim
pasgena

Ntoro no pasgeny = Wtoro npsimble 3aTpaTtbl No pasgeny +
HaknagHble pacxogbl no pasgeny + CmeTHasa npubbifib No pasgeny
5.Pac4yeT utora no cmeTte B LENIOM OCYLLECTBMAATb CIOXEHWEM UTOroB Mo
pasgenam
(Ons pacyeTa Ucnosib3oBaTb 3HAYEHUS, MONYYEHHbIE B N.4):

Toro npsimble 3aTtpaTbl MO CMETE = CyMMa UTOroB NPsIMbIX 3aTtpaT Mo
BCEM pasgenam CMeTbl:

- B T.4. OCHOBHasi 3apaboTHas nnata = cymma wutoroB O3[1 no Bcem
pasgenam CMeThbl

- B T.4. 9Kcnnyataums MawuH U MexaHu3MoB = cymma OM no Bcewm
pasgeriam CMeTbl

- B T.4. 3apaboTHada nnata mawwunHuctos = cymma 3M no Bcem pasgenam
CMETDI

- B T.4. MaTepuanbHble pecypcbl = cymma MP no Bcem pasgenam CMeThl

HaknagHble pacxogbl no cmete = cymma HP no Bcem pasgenam
CMETDI

CmeTHas npmbbinb no cmete = cymma CI no Bcem pasgenam CMeThl

NToro no cmete = UToro npsimble 3atpaTbl No cmeTe + HaknagHble
pacxoabl no cmete + CmeTHada npubbinb No cmeTe
[ononHuTtenbHble TpeboBaHus:

OkpyrneHne [o uenioro 3HavyeHusi Npou3BOAUTCA MO MaTeMaTU4YeCKUM
npaBunamM OKpyrineHus K 6nvxkaniemy Lenomy Yncny.

T.e. okpyrneHue uyucrna oo N-oro 3Haka OCYyLUeCTBNSIETCA CchneayrLlmm
obpasom:

ecnn N+1 3Hak < 5, To N-bIn 3Hak coxpaHsieTcs, a N+1 1 Bce nocneayowine
oBHynAaTCS;

ecnn N+1 3Hak = 5, To N-bIn 3HaK yBennumnBaeTca Ha eanHuuly, a N+1 n Bce
nocneayrowmne obHynaTCS.



Hanpumep: 11,9 -12;1,1-1;25-3;05 -1

3HayeHust HopmaTtmeoB biP 1 CI moryT ObITb NpeacTaBfieHbl TONLKO LenbiM
YMCIOM MNPOLEHTOB.

HOC B nokanbHOW CMEeTE He pacCcyYMTbIBaeTCs

OnucaHne Tpe6oBaHNM K anropuTMy pacyeta CMETHOU CTOMMOCTU B
6a3oBOM ypoOBHe LieH o06opyaoBaHUA U maTepuanoB Nno npauvc-
nimcTam, NepeBO3KU U NOrpPy30YHO-pPa3rpy3oyYHbIX padboTt
1.CtoumocTb MaTepuanoB Mo npanc-nucty = OKpyrnuTb [0 Lesioro

3HaYeHus
(LleHa 3a eq. n3m. no npanc-nucty (B 6a3oBoM ypoBHe LIEH yKa3blBaeTCs C
Konenkammn)) * NonpaBoYHbIN KOIPPULMEHT NO NO3ULMN * KONIMYECTBO MO
no3uvuum)
2.CtonmocTtb obopyaoBaHusa no npanc-nucty = OKpyrnuTb OO Lenoro
3Ha4YeHus
(LleHa 3a eq. nam. no nparc-nucty (B 6a3oBoM ypoBHE LIEH yKa3blBaAeTCs C
Konenkammn)) * NonpaBo4HbIN KOIPDUUNEHT MO NO3NLUK * KOTIMYECTBO MO
no3unumm)
3.CTOMMOCTM NOrpy304HO-pasrpy304HbIX paboT = OKpyrnnTb 40 Lenoro
3HaYeHus
(Llena 3a eq. nam. M * lNonpaBo4yHbIN kKO3 PMUMeHT M * KONMYecTBO NO
no3numm)
4.CtoumocTb nepeBo3kn = OKpyrnnTb 4O uenoro 3HavyeHus (LleHa 3a en.
n3m. AM * NonpaBo4HbIN KOIPPUUMEHT M * KONMYECTBO MO NO3ULUN)

5.Mpu dpopmuposaHumn APIC-daina no norpy304HO-pasrpy304HbIM
paboTam 1 nepeso3ke HeObxoaMMO nepeaasaTb OTAENbHO CTOMMOCTb Ha
eavHuLy nsmepeHnst B 6asncHOM ypoBHe UeH (Tapud), oTaensHO
NPUMEHSEMbIN MONPaBOYHbIN KOIPULINEHT.

6.Mpun dbopmuposanum APTIC-canna no obopygoBaHumio
MaTepuanam, BKMOYEHHbIM Ha OCHOBaHUKW NPanc-nnMcToB, HEO6XoANMO
nepegasaTtb OTAENbHO CTOMMOCTb Ha €AUHULY N3MepeHns B 6asmcHOM
YPOBHE LieH (pacCYMTaHHYO OT TEKYLEN CTOMMOCTM NO NPanc-nucTy),
OTAENbHO NPUMEHSAEMbIN MONpPaBOYHbIN KO3 MULINEHT.



